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ΠΑΣΥΜΗΤΕ - ΠΣΥΠ ΕΡΤ – ΣΕΚΟΧΕΡΤ

  

Αγία Παρασκευή  7 Απριλίου 2023 

  

ΞΕΠΕΡΑΣΑΝ ΚΑΘΕ ΟΡΙΟ 

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Σας ενημερώνουμε ότι χθες 6 Απριλίου 2023, τα Σωματεία μας απέστειλαν Εξώδικο (συν.1)
προς την Διοίκηση της ΕΡΤ.ΑΕ καλώντας την  να σταματήσει την παράνομη, αντικανονική
και αντιθεσμική λειτουργία της.

  

Όπως γνωρίζετε, έχουμε  αντιδράσει  με κάθε τρόπο σε  μια σειρά ενεργειών της, με τις
οποίες εκδηλώνεται χωρίς προσχήματα ο εργοδοτικός αυταρχισμός, η προβληματική
λειτουργία της και η μεγάλη αντιπάθεια έως δυσανεξία που έχει προς τα Σωματεία μας,
που αντιστέκονται και διεκδικούν.

  

Οι τελευταίες δε, πράξεις και αποφάσεις τους ξεπέρασαν κάθε όριο  !   Αφού έδωσαν στους
εαυτούς τους αυξήσεις 80%  ...   στη συνέχεια :

    
    -  Συγκρότησαν Υπηρεσιακά Συμβούλια, παράνομα, χωρίς εκπροσώπους εργαζομένων,
αγνοώντας τις προτάσεις εκπροσώπησης των Σωματείων μας, επειδή  δεν είναι της 
αρεσκείας τους.   
    -  Τροποποίησαν τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικού και τον Εσωτερικό Κανονισμό
Λειτουργίας, αγνοώντας πάλι προκλητικά τις θέσεις και τις προτάσεις μας (για  τις οποίες
σας έχουμε ενημερώσει). Σκοπός αυτών των αλλαγών ήταν μόνο η οικονομική αναβάθμιση
του γραφείου του Διευθύνοντος Συμβούλου και της Νομικής Υπηρεσίας και ταυτόχρονα η
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μείωση των απαιτούμενων προσόντων του νέου Νομικού Συμβούλου.   
    -  Στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. αυτής της διοίκησης, ενάμιση μήνα πριν τις
εκλογές, προχώρησαν σε παρατάσεις και αναθέσεις νέων παραγωγών πολλών
εκατομμυρίων, για να δεσμεύσουν  την επόμενη διοίκηση. Και φυσικά στην  πρόσληψη νέου
Νομικού Συμβούλου κ. Κωνσταντίνου  Φιλλιπόπουλου, σε θέση Προϊστάμενου του Τομέα της
Νομικής Υπηρεσίας της ΕΡΤ ΑΕ, με σχέση έμμισθης εντολής αορίστου χρόνου. Του
εγκρίθηκαν, επίσης, δύο πρόσθετες μηνιαίες αποδοχές, πλέον των προβλεπομένων από τον
Κώδικα περί Δικηγόρων, για την πρόβλεψη αποζημίωσης απόλυσης.
 

  

Αυτά, ενδεικτικά, είναι τα πεπραγμένα αυτής της Διοίκησης ...  Όταν επί έξι  μήνες αρνείται
να εφαρμόσει σειρά διατάξεων της ΣΣΕ, ( συν. 2 ), παραβιάζοντας το νόμο  και
προξενώντας επιπλέον οικονομική επιβάρυνση σε όλους μας. Όταν δεν εφαρμόζει τους
κανόνες Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων, όταν κόβει εκτός έδρας και  απολύει με
διαδικασίες fast track έμπειρους συναδέλφους.

  

Χθες το πρωί πραγματοποιήθηκε η τριμερής διαδικασία στην Επιθεώρηση Εργασίας, όπου
κλήθηκε η Διοίκηση να συμμορφωθεί και να εφαρμόσει με συνέπεια και στο σύνολό της την
ΣΣΕ, να σταματήσει τις μονομερείς βλαπτικές ενέργειες προς τους εργαζόμενους, να
εφαρμόσει σχολαστικά τους κανόνες υγείας και ασφάλειας και  τα προβλεπόμενα από το
ΕΛΙΝΥΑΕ στους χώρους εργασίας, να υπάρχει 24ωρη επιτήρηση στις
Ηλεκτρομηχανολογικές υποδομές του Ραδιομεγάρου, όπως  προβλέπονται από τους
κανονισμούς του Υπουργείου Βιομηχανίας.

  

Αυτή την κρίσιμη περίοδο, που η ΕΡΤ πρέπει να ανταποκριθεί με συνέπεια στις
συνταγματικές της υποχρεώσεις εν όψει Εκλογών, προειδοποιούμε τη Διοίκηση ότι δεν θα
ανεχτούμε, ούτε θα  επιτρέψουμε οποιαδήποτε ενέργεια, που θα  υποβαθμίσει, ή θα
αλλοιώσει το ρόλο και τη θεσμική υπόσταση του Δημόσιου Ραδιοτηλεοπτικού Φορέα. 

  

                                                  Τα  Δ.Σ. των Σωματείων

  

  

ΠΣΥΠ ΕΡΤ  -  ΠΑΣΥΜΗΤΕ  -  ΣΕΚΟΧΕΡΤ
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Για την ενημέρωσή σας παραθέτουμε το Εξώδικο ακολούθως :

  

  

Ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής

  

  

Εξώδικη Διαμαρτυρία – Πρόσκληση – Δήλωση

  

Με επιφύλαξη δικαιωμάτων

  

  Των

    
    1. Σωματείου, πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης, με την επωνυμία «Πανελλήνι
ος Σύλλογος Προσωπικού ΕΡΤ-ΑΕ
» (
Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ-ΑΕ
), που εδρεύει στην Αγία Παρασκευή Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων αριθ. 432), με αριθ.
μητρώου σωματείων 1915 και Α.Φ.Μ. 997127476, όπως εκπροσωπείται νομίμως, 
 

  
    1. Σωματείου, πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης, με την επωνυμία «Πανελλήνι
ος Σύλλογος Μηχανικών και Τεχνικών ΕΡΤ-Α.Ε.
» (
ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.
) που εδρεύει στην Αγία Παρασκευή Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων αριθ. 432), με αριθ.
μητρώου σωματείων 1361 και Α.Φ.Μ. 997779073, όπως εκπροσωπείται νομίμως, 
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    1. Σωματείου, πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης, με την επωνυμία «Σωματείο
Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών και Χορωδίας Ελληνικής Ραδιοφωνίας
Τηλεόρασης
» (
Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.Ε.Ρ.Τ.
), που εδρεύει στην Αγία Παρασκευή Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων, αριθ. 432), με αριθ.
μητρώου σωματείων 31960 και Α.Φ.Μ. 997003930, όπως εκπροσωπείται νομίμως, 
 

  

Προς

  

Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση Ανώνυμη
Εταιρεία » (Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.), που εδρεύει στην Αθήνα
(οδός Μεσογείων, αριθ. 136 και Κατεχάκη) και διατηρεί την πραγματική της έδρα στην Αγία
Παρασκευή Αττικής (Λεωφόρος Μεσογείων, αριθ. 432), με Α.Φ.Μ. 997476074, όπως
εκπροσωπείται νομίμως.

  

  

  

Όπως γνωρίζετε εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα η ΕΡΤ Α.Ε. διοικείται κατά τρόπο
ασύμβατο με τους κανόνες του εταιρικού δικαίου αλλά και του κανονισμού λειτουργίας της.

  

Από τον Ιούλιο του έτους 2022 και μέχρι σήμερα, για εννέα ολόκληρους μήνες, το Δ.Σ. της
ΕΡΤ Α.Ε. συγκαλείται, συνεδριάζει και λαμβάνει αποφάσεις χωρίς την απαραίτητη απαρτία
και κατά παράβαση των κανόνων λειτουργίας του ως συλλογικού οργάνου διοίκησης και
διαχείρισης της δημόσιας επιχείρησης ραδιοτηλεόρασης.

  

Μάλιστα, παραβιάζει τους κανόνες εκπροσώπησης και συμμετοχής των εργαζομένων, όπως
αυτοί προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία, ενωσιακή και ελληνική, και τους εσωτερικούς
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κανονισμούς της ΕΡΤ Α.Ε.

  

Έχουμε κατ’ επανάληψη και με κάθε τρόπο διαμαρτυρηθεί για τις ενέργειες αυτές, ωστόσο
η κατάσταση επιδεινώνεται και η ΕΡΤ Α.Ε. διοικείται κατά τρόπο αντικανονικό και
αντιθεσμικό που διαρκώς διολισθαίνει προς ανεπίτρεπτες πρακτικές απολυταρχικής
λογικής.

  

Τέτοια, ενδεικτικά, είναι η περίπτωση συγκρότησης των υπηρεσιακών συμβουλίων χωρίς
εκπροσώπηση των εργαζομένων, μολονότι εκπρόσωποι υποδείχθηκαν από τις διοικήσεις
των σωματείων μας.

  

Τέτοια είναι και η απαράδεκτη περίπτωση της τελευταίας από 04.04.2023 συνεδρίασης του
Δ.Σ. της ΕΡΤ Α.Ε. κατά την οποία ελήφθησαν με μεγάλη σπουδή πλην όμως ακύρως
σημαντικές αποφάσεις για την ΕΡΤ.

  

Για τους λόγους αυτούς και με επιφύλαξη παντός δικαιώματος

  

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την περιγραφόμενη παράνομη, αντικανονική και αντιθεσμική
λειτουργία του Δ.Σ. της ΕΡΤ Α.Ε.

  

Σας καλούμε να παύσετε αυτή και να μην προχωρήσετε σε περαιτέρω λήψη αποφάσεων
κατά τον εν λόγω τρόπο.

  

Σας δηλώνουμε, δε, ότι θα προβούμε στις δέουσες κατά τον νόμο ενέργειες προς έλεγχο
των ενεργειών σας αυτών και απόδοση ευθυνών σε κάθε υπεύθυνο πρόσωπο, με σκοπό τη
διαφύλαξη των νομίμων συμφερόντων της δημόσιας επιχείρησης ραδιοτηλεόρασης και των
εργαζομένων σε αυτήν.

  

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται να κοινοποιήσει αυθημερόν την παρούσα στην
ΕΡΤ ΑΕ, όπως νομίμως εκπροσωπείται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες,
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αντιγράφοντας αυτή στην οικεία έκθεση επίδοσης.

  

  

Αθήνα, 06.04.2023,

  

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος των σωματείων,

  

«Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ-ΑΕ», «ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.», «Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.Ε.Ρ.Τ.»,
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